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What do 
you think? 



Statistics 

● 22% of children in Europe feel that pornography upsets 
them most, followed closely by violent content (18%). 

● 75% of 12 to 15-year-olds has a social media profile. 
● 1 in 3 internet users are children. 
● Nearly 1 in 8 young people have been bullied on social 

media. 
● Almost 25% of young people have come across racist 

or hate messages online. 

 

 



What can 
upset young 
people? 



“I don’t like reading 
inappropriate jokes, 
especially about me or my 
friends” 



What can 
you do to 
help this? 



Parental Controls  



T.E.A.M 

T - Talk to your child about staying safe online.  

E - Explore their online world together.  

A - Agree about what’s ok and what’s not. 

M - Manage your family’s settings and controls.  

 



Thank you 
for listening 


